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INTRODUCCION

La experiencia recrea el famoso
ejercicio del “Cazador y el mono” en
el que un cazador desea cazar a
un mono que cuelga de una rama.
El cazador apunta directamente al
mono sin tener en cuenta que el
proyectil seguira una trayectoria
parabdlica y pasara, por tanto, por
debajo del mono. Sin embargo, el
mono, en el instante que escucha el
disparo se suelta de la rama con el
objetivo de evadir el proyectil, pero
es alcanzado por este.
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OBJETIVO

Demostrar que la gravedad actua
de la misma forma sobre el
proyectil, que describe un tiro
parabdlico, y el mono, que esta en
caida libre, de manera que los dos
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-Dos esferas Ay B de la misma masa.
-Un plano inclinado.

-Soporte para las esferas.

MONTAJE

En la esquina superior derecha del plano
inclinado se pone una esfera (A) que
representa al mono. En la esquina inferior
izquierda se pone la otra esfera ( B ) que
representa el proyectil del cazador. A la
vez que se impulsa la esfera B (proyectil)
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O en direccion a la esfera A (mono) se

x suelta la esfera A, con lo que esta

O representa la caida libre del mono y la

- esfera B el tiro parabolico del proyectil. Si
LLl la velocidad inicial de la esfera B no es

(© demasiado pequefia (pues si no llega a la
O altura de la esfera A antes de que esta
O @© llegue al final del plano inclinado no habra
- colisién) la esfera Ay la esfera B

18 zg colisionan en un punto.
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EXPLICACION

Para explicarlo usaremos dos
esferas Ay B para representar el
cazador (A) y el mono (B).

Dos esferas Ay B con la misma
masa simultdneamente lanzadas
sobre una superficie inclinada, A en
caida libre y B lanzada en direccién
de A describiendo un tiro
parabdlico, colisionan. Esto se debe
a gue la unica aceleraciéon que
interviene tanto en el tiro parabdlico
como en la caida libre es la
constante de la gravedad, que es
vertical y hacia abajo, y tiene un
valor aproximado de 9,8m/s2.

CONCEPTOS

-Tiro parabdlico.
-Caida libre.
-Gravedad.
-Aceleracion.
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MAS INFORMACION

EL CAZADOR Y EL MONO:

WIKIPEDIA:
YOUTUBE:
YOUTUBE:
YOUTUBE:
PHISICSLAB:

SCHOLAR GOOGLE:
SCHOLAR GOOGLE:
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AIDA LIBRE Y TIRO PARABOLICO:

(“caida libre” 109.000)
(“tiro parabdlico” 925)



